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özeledik az év vége, a december az elcsendesedés és a 
köszönetnyilvánítás hónapja. Ez év decembere nem csak 
a 2023-as év végét jelenti, hanem a 2019-2024-es önkor-

mányzati ciklus utolsó karácsonya is. 
Az esztendő végéhez közeledve végiggondoljuk az évet, men�-

nyi minden történt velünk és a világban. Év elején bíztunk 
benne, hogy a szomszédban zajló háború hamarosan véget ér, 
mivel az erősen kihat a gazdaságra, az energiaárakra és az élelmi-
szerárakra. Sajnos a háború még mindig tart, a gazdasági válság 
hatásait is még mindig érezzük. Folyamatosan 
ellenőrizzük, követjük az intézményeink ener-
giafelhasználását. Az előző télen rengeteg átszer-
vezéssel tudtuk a rezsiárakat kordában tartani. 
A jelen fűtési szezonban valamennyi intézmény 
zavartalanul működik, de a helyiségeket csak 
a legszükségesebb helyeken és időben fűtjük. 
Idén a zeneiskolai oktatás maradt a Dózsa 
György utcai telephelyen, az intézményvezető 
gondos órarend-beosztásának köszönhetően. 
A tornateremben fűtött helyiségben tartják a 
testnevelésórákat. A kötelező feladatokat egész 
évben tudtuk teljesíteni, és a nem alapellátásban 
működő fizikoterápiás kezelés és a mintavételi 
labor – a szükséges eszközök jelentős áremelkedése ellenére – is 
változatlanul működik. A gondos gazda tervez a kötelező felada-
tokra, a rezsire, beruházásokra, és anyagi lehetőségeinek függvé-
nyében, ha jut, akkor a szórakozásra is fordít egy keveset. Ebben 
az évben már lehetett rendezvényeket szervezni, de a hatalmas 
költségigény miatt az állami ünnepségeken kívül két nagyobb 
városi rendezvényt sikerült kigazdálkodni – augusztusban egy 
háromnapos rendezvénysorozatot szerveztünk, majd szeptem-
berben a várossá avatás évfordulója alkalmából tartottunk prog-
ramot –, mert a zenekarok, művészek, előadók fellépési díjai az 
előző évekhez képest igen jelentősen megemelkedtek. A Csepi, a 
városi könyvtár, a civil szervezetek és az egyesületek igyekeztek a 
lakosság részére szórakozási, sportolási, kikapcsolódási lehetősé-
get biztosítani, ezúton is köszönjük! 

A rengeteg nagy értékű beruházás mellett valamennyi intéz-
ményünk zavartalan működése egész évben biztosított volt, és 
a szociális támogató rendszerben tervezett ellátási formákat is év 
végéig tartani tudtuk. 

Az év folyamán az aktuális és közérdekű híreket folyamatosan 
közöltük, s a beruházásainkról Mala Ferenc alpolgármester tájé-
koztatta a lakosságot a Hírnök hasábjain, valamint Pilis Város 
hivatalos Facebook-oldalán, ezért most ezeket nem ismételjük 
meg. Igyekszünk a jövőben is fenntartani a helyi újságot, hogy 
az aktuális információkat eljuttassuk Önökhöz. A Rádió Dabas 
93.4 rádióba is rendszeresen kapok meghívást, a Sztereo és 
Térségi Napló című műsorokat is érdemes követni.

Ugyanígy érdemes követni a Facebookon Pilis Város hivata-
los oldalát, a Fejlődő Kisváros Pilis, valamint az önkormányzat 
intézményeinek és a szolgáltatók oldalait, hiszen naprakész 
információkat találnak a városban zajló eseményekről, prog-
ramokról, hírekről. Most igazán aktuális, hiszen a december 

igen gazdag programokban, eseményekben, mivel rengeteg 
hagyomány, a legtöbb népszokás is erre a hónapra esik. Advent 
idején karácsonyi hangversenyek teszik szebbé a várakozás idejét 
a református templomban és a Csepiben, több helyen ünnepi 
vásárok, adománygyűjtő helyek, Mikulás programok várják 
Önöket a családjukkal együtt. Három éve indította útjára Szabó 
Eszter és Lengyelné Varga Kitti a Pilisi Világító Ablakok – 
Adventi Kalendárium közösségi programot, ezzel is növelve az 
ünnepekre való készülődés hangulatát, mely egy jó közös családi 

programot nyújthat. December 1-jétől minden 
este kellemes sétával lehet útra kelni és megke-
resni a csodálatos fényekkel, karácsonyi motívu-
mokkal díszített ablakot. A Csilló Lovasiskola 
területén idén is várja a Mikulás a gyerekeket a 
Mikulásházba. Mesés fényekkel, zenével, egyedi 
dekorációval, csodálatos karácsonyi forgatag 
várja az oda látogatókat. Idén új lehetőség a 
korcsolyapálya használata, mely minden hét-
köznap rendelkezésre áll 15-17óráig, hétvégén 
9-19 óráig. 

Szeretném kifejezni köszönetemet magam és 
a képviselő-testület tagjai nevében mindazok-
nak, akik a település közösségi életében tevéke-

nyen részt vesznek, programot szerveznek a lakosságnak.
Köszönöm a Pilisi Városüzemeltető NKft., és a Csepi mun-

katársainak az adventi dekorációk felhelyezését, valamint a 
PEIKKO Magyarország Kft. munkatársainak a maradék anyag-
ból készült rénszarvas dekoráció elkészítését, továbbá az ado-
mányozóknak a felajánlásokat, illetve az adomány gyűjtőknek a 
munkáját, akik eljuttatják a csomagokat a nehéz körülmények 
között élőknek, ezzel segítik nekik is szebbé tenni a karácsonyt!

Karácsony ünnepe maga a csoda, de várakozás nélkül ez a 
csoda sem tudná a legszebb arcát mutatni: az ünnepi készülődés, 
a vágyakozás teszi azzá. Az év legnagyobb ünnepét megelőző 
adventi négy hét a csodavárás ideje. Izgatottan készülünk sze-
retteinknek meglepetésekkel, tervezzük az ünnepi menüt, az 
ajándékozást, de sajnos sokszor túlságosan is belemerülünk a 
ránk váró rengeteg feladat megoldásába. Nem csak a gyerekek, a 
felnőttek is várják a karácsonyt, hiszen ilyenkor együtt lehetünk 
szeretteinkkel, talán kicsit megpihenhetünk, kifújhatjuk magun-
kat és számot vethetünk a mögöttünk hagyott évvel. 

Arra kérem Önöket, álljanak meg egy pillanatra, mélyedjenek 
el önmagukban és fedezzék fel az advent igazi jelentését, és élvez-
zék ki a készülődés szépségeit.

Mint eddig minden évben, idén is szeretnénk hozzájárulni 
ahhoz, hogy az advent a közös ünneplést, a vidám várakozást 
jelentse. Szeretettel hívjuk Önöket, töltsék velünk a karácsonyt 
megelőző programokat, az advent vasárnapokat a Petőfi park-
ban, éljük meg együtt az adventi várakozás igazi élményét, a 
közös ünneplés különleges varázsát.

Áldott, békés, örömteli karácsonyt és egészségben, boldogságban 
gazdag új esztendőt kívánok!

HAJNAL CSILLA ✍ polgármester

K

Szeretettel Köszöntöm 
Kedves Olvasóinkat!
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Ahosszú, bágyadt ősz után megérkeztek 
a hideg reggelek, a nap a szürke felhők 

mögött bújik meg, egyre hosszabbak a sötét 
esték. Itt a december, lopakodik az év vége!

Várjuk már a karácsonyt! Az ünnep meghitt-
ségét, a nyugalmat, a pihenést. Az utcák, az 
épületek díszbe öltöznek, jellegzetes karácsonyi 
illatok lepik el a város. 

A felkészülés, az advent, a várakozás idősza-
kában elfeledhetjük a mindennapok szürkesé-
gét, jobban figyelünk egymásra. Sorra gyúlnak meg a gyertyák, 
a hit, a remény, az öröm és a szeretet jelképei.

Az év vége közeledtével végiggondoljuk, hogy mit is végez-
tünk, mi történt velünk és a világgal. Könnyű szívvel engedjük 
el az óévet, mely a világban sajnos sok szenvedést, tragédiát 
hozott. 

Hazánkban és szűkebb pátriánkban megvan 
a békesség, a lehetőség a szabad élethez, de 
a világ zaját, nehézségeit nem tudjuk teljesen 
kizárni. Végre megfékeztük az inflációt, megkez-
dődhet a bérek emelkedése, hittel és reménnyel 
nézhetünk az új év felé. 

Nehéz évet zárunk, és jövőre is küzdenünk kell. 
Hittel, reménnyel, összefogással kell haladnunk 
tovább!

Az ünnep melegsége, a családokat átjáró sze-
retet adjon erőt mindannyiunknak az élet új kihívásainak leküz-
déséhez! 

Áldott karácsonyt, békés ünnepeket kívánok mindenkinek! 
Kívánom, hogy mindenki érje el céljait, éljen békességben a 
következő esztendőben!

  POGÁCSÁS TIBOR országgyűlési képviselő, Fidesz-KDNP ✍

Kedves Pilisi Polgárok!

Elérkezett az év utolsó hónapja, a várva várt adventi idő-
szak, így ebben az évben utolsó alkalommal szeretnék 

tájékoztatást adni bizottságunk munkájáról. Utolsó bizottsági 
ülésünk november végén volt, amikor is az alábbi napirendeket 
tárgyaltuk.

Pilisi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 2023. évi I-III. negyedéves 
beszámolója volt napirendünkön. A Városüzemeltető a tervek-
nek megfelelően teljesítette az év I-III. negyedévi időszakát. 
A kiadások egyes tételei emelkedtek ugyan a tervezetthez 
képest, azonban ezek indokolt gép- és gépjármű-javítások vol-
tak. A közműszolgáltatások is megemelkedtek a tervezetthez 
képest, ennek ellenére összességében a beszámoló a tervezet 
és tényadatok alapján elfogadható volt, melyet a cég felügye-
lő-bizottsága is elfogadásra javasolt. 

Pilis Város Önkormányzatának 2023. évi I-III. negyedéves beszá-
molóját tárgyaltuk. A hatályban lévő költségvetési rendelet 
rendelkezései szerint Pilis bevételi és kiadási főösszegének 
eredeti előirányzata 2 368 451 081 Ft volt. Az első módosítást 
követően az előirányzat főösszege az első negyedév végén 
2 728 438 537 Ft lett, mely a második módosítást követően 
2 752 939 024 Ft-ra, a harmadik módosítás után 2 926 139 
544 Ft-ra nőtt. Ezek alapján jól látható, hogy a költségveté-
sünk főösszege folyamatosan emelkedett, mely a III. negyedév 
végére megközelítette a 3 milliárd forintot. Kiemelném, hogy a 
saját adóbevételeink közül az iparűzési adót szerint 115 millióra 
terveztük, míg a tényadat szerint a befolyt összeg megközelí-
tette a 260 millió Ft-ot, így jelentős többletet eredményezett. 
Természetesen a többletbevételnek bőven van helye, olyan 
tételekre tudjuk fordítani, melyek ez idáig forráshiány miatt 
nem voltak kivitelezhetők. Ennek felhasználásáról részben már 
döntés született a képviselő-testület részéről, részben pedig a 
decemberi bizottsági és testületi üléseken fogunk dönteni. Ezen 
napirendet bizottságunk egyhangúan elfogadásra javasolta a 
képviselő-testületnek. 

Bizottságunk tárgyalta még az önkormányzat 2024. évi költ-
ségvetési koncepcióját, mely ebben a formában csak az igények 
felmérését jelenti, konkrét számadatok nélkül. Ezek az igények 
bekerülnek a 2024. év elején összeállítandó tervezetbe, melyet 
több körös egyeztetés után, valamikor 2024 februárjában vagy 
legkésőbb márciusában fog elfogadni a képviselő-testület. 

Immár „hagyománnyá” válik, hogy a Monori Rendőrkapitányság 
felkeresi az önkormányzatokat, hogy a területhez tartozó ren-
dőrök egész éves munkájának elismeréséhez támogatást kérje-
nek az év végén. A látogatás alapján, az előző évek gyakorlatait 
folytatva, a 2023. évi költségvetés személyi jellegű juttatása-
inak terhére 300 000 Ft értékű vásárlási utalvánnyal támo-
gatjuk a Pilisi Rendőrörs állományában dolgozó alkalmazottak 
munkáját. A bizottság egyhangúan támogatta az előterjesztést, 
és köszöntetet mondott az itt dolgozó rendőrök egész éves 
munkájáért.

Egyeztettünk az önkormányzat fenntartásában és működteté-
sében álló intézmények bérmaradványának felhasználásáról. 
A korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is szándék volt a 
bérmaradványok jutalomként történő felhasználására, de ez 
csak akkor lehetséges, ha a költségvetés számai erre lehe-
tőséget biztosítanak. A költségvetésben elegendő forrás állt 
rendelkezésre, így Pilis Város Önkormányzatának állományá-
ban dolgozók, a Polgármesteri Hivatal, a Pilisi Játékország 
Óvoda, a Kármán József Városi Könyvtár, a Pilisi Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálat, a Pilisi Városüzemeltető Nonprofit 
Kft. dolgozói, összességében több mint 100 fő részesült 1 havi 
jutalomban. Ezúton is köszönjük egész éves kitartó munkájukat.

Végezetül engedjék meg, hogy a magam és a Pénzügyi és 
Ellenőrzési Bizottság minden tagja nevében áldott, boldog és 
békés ünnepeket kívánjak!

DEÁK CSABA ✍ elnök

Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság
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Nehéz év végéhez közeledünk. Februárban 
az önkormányzat idei költségvetésének ter-

vezésekor számos eddig nem tapasztalt nehéz-
séggel kellett szembesülnünk. A kétszámjegyű 
infláció, a dologi kiadások emelkedése, ezen 
belül az energiaárak 5-10 szeresére növeke-
dése, a háború okozta bizonytalanság egész 
évre borús kilátásokat vetített előre. Ennek 
megfelelően nagyon takarékos költségvetést 
terveztünk, amelyet év közben a tényszámok 
alapján folyamatosan felülvizsgáltunk. Nagy 
segítség volt a kormánytól még a tavalyi év 
végén kapott 197 millió forintos energiaár-kom-
penzáció, az év közbeni földgáz árcsökkenés és 
nem utolsósorban a saját bevételeink csaknem 
kétszeresére növekedése. November végén 
a költségvetés felülvizsgálata során kiderült, hogy mintegy 
80 millió Ft-nak megfelelő további fejlesztésre van lehetőségünk. 
Emellett egy egész havi évvégi jutalomban tudtunk részesíteni 
valamennyi önkormányzati dolgozót. 

Az idei év két legnagyobb beruházás forrása a Települési Operatív 
Program (TOP) pályázatain elnyert, összeségében csaknem 
700 millió Ft. Megjegyzem, ezek a pályázatok az EU-val előre 
leegyeztetett célok voltak, amelyekre nem érkezett meg a támo-
gatás, tehát ezt a 700 millió Ft-ot teljes egészében a magyar 
költségvetés finanszírozza. 

Az egyik nyertes pályázattal 300 millió Ft-ot fordítunk a Gerje 
forrás melletti közösségi kulturális-sport-rekreációs csalá-
di park létrehozására. A központi épület tervdokumentációja 
elkészült, az építési engedélyt november 30-án megkaptuk. 
Az építésre a közbeszerzési eljárást még az idén elindítjuk. 
Választási ígéretünk volt, amit a települési ciklusprogramba is 
beemeltünk, hogy a Gerje forrásnál olyan családi programok 
tartására alkalmas létesítményt hozunk létre, ami családi/bará-
ti társaságoknak tud aktív pihenést biztosítani. Ehhez 100 négy-
zetméteres fűthető szociális kiszolgáló, tartózkodó épület fog 
létesülni, a körülötte lévő szabadtéren pedig minden generáció 
számára biztosítani akarunk sportolási, szórakozási lehetősé-
geket (a homokozótól a gördeszka-pályáig). Külön kiemelném a 
tizenéves korosztályt, akik számára hiánypótló lesz ez a létesít-
mény, hiszen jelenleg Pilisen nincs olyan helyszín, ami ennek a 
generációnak kulturált találkozóhelyet, sportolási lehetőséget 
biztosítana.

A másik TOP-pályázat 400 millió Ft-ból a helyi gazdaságfejlesz-
tést segíti elő. A pályázati tervek elkészültek és engedélyezete-
tésre benyújtásra kerültek. Közel 250 millióból megújul a piac. 
A kiszolgálóépület mind belsőleg, mind külsőleg felújításra kerül. 
A jelenlegi elárusító lemezbódék helyett szilárd falazatú, egy-
séges árusítóhelyek létesülnek. A létesítmény energiaellátását 
részben megújuló energiával fogjuk kiváltani. A csapadékvízelve-
zetés és a kerítésfelújítás is a projekt része. A pályázathoz kap-
csolódóan a Városüzemeltető gépeinek és útkarbantartó anya-

gainak fedett tárolására gépcsarnok létesítését 
tervezzük mintegy 125 millió Ft-ból a Vágóhíd 
utcai telephelyen. 

Nagy feladatunk az ivóvízhálózatunk rendbe-
tétele. Ennek fő eleme a kutakból kitermelt 
nyers vízből a vas-mangán vegyületek kiszűrése. 
A szűrőberendezés megvalósításához Pilis Város 
saját költségvetése biztosítja a teljes forrást. 
A technológiát befogadó épület átalakítása befe-
jeződött. A gépészeti elemek leszállítása részben 
megtörtént. A szűrőtartályok az épületen belül 
elhelyezésre kerültek, jelenleg a technológiai 
szerelés folyik. A projekt befejezési határideje 
jövő év március 31.

Befejeződött az ivóvízhálózat gerincvezetékeinek tisztítása. A pro-
jekt elszámolása folyamatban van. A vízminták laboreredményeit 
még nem kaptuk meg, de a csövek belső szennyeződéseit vizs-
gáló laboreredmények már beérkeztek. A Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Víztudományi Karának laboratóriumában történt vizs-
gálat kimutatta, hogy a csőfalakon a tisztítás előtti biomassza 
mennyisége tízszerese volt a megengedettnek, ez a tisztítás után 
az engedélyezett határérték alá csökkent. A csőtisztítás utáni 
lakossági tapasztalatok vegyes képet mutatnak. A település 
túlnyomó részén a csőtisztítás óta folyamatosan tiszta az ivóvíz, 
viszont vannak egyes utcák, ahol máig is előfordul a rozsdás 
elszíneződés. Ennek okát keressük (jellemzően azokban fordul 
elő leginkább, ahol a hálózat topológiájából következően alacsony 
az ivóvíz áramlási sebessége). A kivitelezővel egyeztetten tavas�-
szal ezekben az utcákban ismét átmossuk a csöveket. Addig is 
a DAKÖV munkatársainak kell átöblíteni a gerincvezetékeket. 
A végleges megoldást azonban csak a vas-mangán szűrőberen-
dezés üzembe helyezése fog hozni. 

Lezárult az intézményi és közvilágítási célú villamosenergia köz-
beszerzési eljárás. Mindkettőt az MVM NEXT Energiakereskedelmi 
Zrt. nyerte, a kapott ár harmada az idei áraknak.

A következőkben az idén elvégzett kisebb beruházási felújítási 
munkákat összegzem:

A Vatyai úti játszótér bővítése keretében új játékok vásárlása és 
elhelyezése megtörtént. Tervezzük a projekt folytatását ivóvízkút, 
illetve WC és mosdó létesítésével. 

Befejeztük a Kávai úti óvoda fűtéskorszerűsítését. A több mint 
20 éves, rossz hatásfokokkal üzemelő, ÉTI típusú gázkazánokat 
kondenzációs gázkazánokra cseréltük, új radiátorok kerültek 
felszerelésre. A fűtést zárt rendszerűvé alakítottuk, a drágán 
üzemeltethető villanybojlereket gázfűtéssel működtetett meleg-
vízhálózat kialakításával váltottuk ki. 

Megkezdtük a Toldi utcai csapadékvíz-elvezető rendszer 
rekonstrukcióját. Sajnos a munka a Városüzemeltető egyéb 
elfoglaltsága miatt csúszásban van. Ezúton is kérem az ott lakók 
türelmét, a munkát természetesen az időjárás függvényében 
folytatjuk. 

ÖSSZEFOGLALÓ
Az önkormányzat 2023. évi gazdálkodási/fejlesztési/

beruházási eseményeiről
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Néhány szó az útkarbantartásokról: Belterületen az útpadkázást, 
illetve a kátyúzást, ahogy az időjárás engedi, folytatjuk. Az utóbbi 
napok esőzései ismét ráirányították a figyelmet a csapadékvíz 
kezelésének megoldatlanságára. Olcsó és hasznos megoldást 
jelent a szikkasztóárkok létesítése, de ennek megvalósításánál 
a lakosság részéről nagy az ellenállás. Mindenki egyetért abban, 
hogy kell a szikkasztóárok, csak az ne az ő ingatlana előtt legyen. 
A témához tartozóan ismételten megjegyzem, hogy az ingatlanok 
előtti díszburkolatok létesítését egyeztetni kell a hivatalban. A 
magántulajdonban lévő telkekről ne vezessék ki a vizet az utcák-
ra, azt a telken belül kell elszikkasztani. A Városüzemeltető kapa-
citásának és az időjárás függvényében külterületen is folytatódik 
a kátyúzás, gréderezés.

A Városüzemeltető további fejlesztését első számú célnak tekint-
jük, ezért további gépek, eszközök beszerzését irányoztuk elő. 
Kosaras utánfutó vásárlását, a Vágóhíd utcai telephely fűtés-
korszerűsítését, és a jövő évi költségvetés függvényében lét-

számbővítést, illetve gépfelújításokat tervezünk. Ezek részben 
a fentiekben már említett költségvetési pénzmaradvány terhére 
fognak megvalósulni. Ugyancsak ebből a forrásból gépjárművet 
szerzünk be a mezőőri szolgálat számára, illetve további kamerák 
és útlezáró sorompók létesítését is tervezzük.

Az előző lapszámban írtam a települési polgárőrség fontoságáról. 
Nagyot javulna a településünk közbiztonsági helyzete, ha Pilisen 
is lenne ilyen jól működő szervezet. Örömmel számolok be, hogy 
vannak jelentkezők, akik készek részt vállalni a helyi közbiztonság 
megszervezésében, akik készek a polgárőrségben a közösséget 
szolgálni. A szervező munkát a képviselő-testület tovább folytat-
ja, várjuk az újabb jelentkezőket.

Végezetül békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben 
gazdag új évet kívánok minden kedves olvasónak.

MALA FERENC ✍ alpolgármester

A bizottság novemberben a következő 
napirendi pontokat tárgyalta, melyek 

közül néhányat kiemelve az alábbi tájékoz-
tatást adom.

Tájékoztatás Pilis aktuális közbiztonsági 
helyzetéről: az őrsparancsnok beszámolt 
az elmúlt hónap eseményeiről. Méltatta 
a kamerahálózatot, azonban szükségesnek 
tart további kamerákat a Rákóczi útra. Ezt a 
kérést természetesen a bizottság jóváhagy-
ta, és elkezdtünk dolgozni a kivitelezésén. 

Javaslat a Pilisi Városüzemeltető 
Nonprofit Kft. 2023. évi I-III. negyedéves 
beszámoló elfogadására. A bizottság a 
beszámolót elfogadta. 

Javaslat Pilis Város Önkormányzatának 
2023. évi I-III. negyedéves beszámolójá-
nak elfogadására. Nagyon nagy örömmel 
fogadtuk, hogy az adóiroda jó működésének 
köszönhető jócskán megemelkedett az éves 
iparűzési adó bevétel összege. 

Javaslat az önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetéséről szóló 4/2023. (II. 24.) önkor-
mányzati rendelet módosítására. 

Javaslat Pilis Város Önkormányzatának 
2024. évi költségvetési koncepciójának 
megtárgyalására.	

Javaslat a Pilisi Városüzemeltető 
Nonprofit Kft. szmsz-ének beolvadás miatti 
módosítására.

Javaslat a képviselő-testület vásárokról 
és piacról szóló 7/2017. (IV.27.) önkormány-
zati rendeletének hatályon kívül helyezésé-
ről és új rendelet megalkotásáról.

Javaslat a szabályozási terven előirány-
zott kiszolgálóutak megvalósítását biztosító 
szabályozási vonalak megtartásáról.

Javaslat Pilis Város hatályos település-
rendezési tervei módosításának partnerségi 
egyeztetése lezárására és a záró szakasz 
kezdeményezésére.

Javaslat az önkormányzat által készí-
tett közműves szennyvízelvezetés és tisz-
títás 2024–2038. időtávra szóló Gördülő 
Fejlesztési Terv Beruházási Tervrészének 
elfogadására.

Javaslat a TOP+ pályázat keretében „a 
Városi Piac létesítményeinek korszerűsítése és 

telephelyfejlesztés” projekt megvalósításához 
szükséges egyes döntések meghozatalára. 

Javaslat a Monori Rendőrkapitányság 
pilisi rendőrőrs állományában dolgozó ren-
dőrök részére történő adományozásra. Az 
eddigi évekhez hasonlóan idén is szeretnénk 
megköszönni Pilis Város területén dolgozó 
rendőreink munkáját és hozzájárulni az év 
végi jutalmazásukhoz. 

Javaslat ATM-készülék kihelyezésével 
kapcsolatos megkeresés megtárgyalására. 
Itt döntés született, hogy az önkormányzat 
épületében nem szeretnénk ATM készülé-
ket biztonságtechnikai szempontból, azon-
ban egy sokkal forgalmasabb helyen, a 
könyvtár mellett lehetőséget, illetve helyet 
találtunk rá. Megkezdődtek az erre vonatko-
zó tárgyalások, nem csak az ERSTE, hanem 
az MBH Bankkal egyaránt.

Javaslat a Ba-Li Taxi Zéró Kft. kérelmének 
megtárgyalására. Itt helybenhagyva a koráb-
bi határozatott, megtartottuk a 10 000 Ft/
autó/hó összeget a taxidroszt esetében.

 MALA RÉKA ✍ elnök

Városgazdálkodási, Településfejlesztési 
és Közbiztonsági Bizottság

Tisztelt Olvasó!

A decemberi számban nem akarom meg-
ismételni azokat a tényeket, amelyek 

a legutóbbi közmeghallgatáson, a szociális 
vonalat érintve is, elhangzottak, beleértve 
a szociális vonalat érintő változásokat is. 
Az összefoglaló megtalálható Pilis Város 
Önkormányzatának Facebook oldalán.

A közmeghallgatáson átfogó értékelés 
hangzott el önkormányzatunk éves munká-
járól. Polgármester asszonyunk és alpol-

gármesterünk tisztázott minden lényeges 
kérdést, ezért kérem önöket, hogy figyel-
mesen hallgassák végig, nézzék meg, mert 
érdemes.

A napirendi pontok szerint haladva, a két 
beszámoló után megkérdezték, hogy van-e 
valakinek az általános beszámolókhoz hoz-
zászólása, véleménye. Érdekes, akkor nem 
volt…

„Egyebek” napirendi pontban jöhettek a 
lakossági kérdések és vélemények. Meg 

is tették, ki így, ki úgy. Ez a szakasz rop-
pant tanulságos a jövőre nézve, hiszen 
minden választást megelőző évben a „köz-
szereplést” sokan téveszmésen értelme-
zik. Egyeseknek ingyenszínpad, purparlé 
és ezek keveréke, de nem akarom lelőni a 
tanulságot, meg kell nézni.

Kívánok mindenkinek boldog karácsonyt 
és boldog új évet.

BENCZE LÁSZLÓ ✍ elnök

Szociális,  Esélyegyenlőségi és Alapellátási Bizottság 



2023. november-december HÍRNÖK6 KÖZÖS ÜGYEINK

Tisztelt Lakosság!

Amár megszokottakhoz igazodva, szeretnék beszámolni a 
bizottságnak az elmúlt időszakban történt munkájáról, ese-

ményeiről. Az alábbi főbb napirendi pontokban tárgyalt és hozott 
döntéseket a KSZB.

Döntést hoztunk az adventi ünnepség lebonyolításának módjáról 
és feltételeiről, valamint a Petőfi park már szokásos feldíszítéséről.

Pilis Város Önkormányzatának 2023. évi I-III. negyedéves beszá-
molóját tárgyalta a bizottság, amit egyhangúlag támogattunk és 
elfogadásra javasoltunk a testület felé.

Tárgyaltuk a Csilló Lovas Egyesület támogatási kérelmét, amely 
hozzájárulást kért egy műjégpálya felállításának a finanszírozásá-
hoz. A támogatási kérelmet megtárgyaltuk, és a kérelmet elfoga-
dásra javasoltuk a képviselő-testületnek. Döntésünket a testület 
is egybehangzóan támogatta. Ezúton szeretnénk köszönetet mon-
dani a Csilló Lovas Egyesület vezetőinek, hogy ilyen remek prog-
ramlehetőségeket biztosítanak a környék fiataljainak, és további 
eredményes munkát kívánunk nekik.

Megkezdtük Pilis Város 2024-es költségvetési koncepciójának 
megtárgyalását, mely több ülésen átívelő témát ad majd az elkö-
vetkező hónapokban bizottság tagjainak. 

FEKETE TAMÁS ✍ elnök

Kulturális, Szabadidő és Sport Bizottság

Novemberi bizottsági ülésünket a hónap 22. napján tartottuk, 
ami 1991 óta a Közoktatás napja. Ez alkalomból köszöntöt-

tük a közoktatásban dolgozókat, pedagógusainkat, és az ő mun-
kájukat nevelésben, oktatásban segítő kollégáinkat.

Tárgyaltuk Pilis Város Önkormányzatának 2023. évi I-III. beszá-
molóját, javaslatot tettünk az önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetéséről szóló 4/2023. (II.24.) önkormányzati rendelet 
módosítására, valamint Pilis Város Önkormányzatának 2024. 
évi költségvetési koncepciójára, végezetül a Bursa Hungarica 
2024. évi ösztöndíjpályázat keretein belül benyújtott pályázatok 
elbírálására. Az ösztöndíjpályázat keretein belül, határidőben, 
2 fő nyújtotta be pályázatát, melyből mind a két fő pályázatot 
javasoltuk elfogadásra a testületnek. Tárgyaltuk továbbá a 
Csilló Lovas Egyesület részéről érkezett támogatási kérelmet, 
amelyben a lovarda területére felállítandó és decemberben 
működő műkorcsolyapályához kértek 450 000 Ft támogatást 
az önkormányzattól. Bizottságunk javasolta a testületnek a 
támogatás megadását. Örömmel vettük és veszünk minden 
olyan kezdeményezést, ami a gyerekek és felnőttek egészséges 
és hasznos szabadidő-eltöltését segíti. 

Novemberi ülésünk is összevont ülés volt a Kulturális, Szabadidő 
és Sport Bizottsággal, valamint a Szociális, Esélyegyenlőségi és 
Alapellátási Bizottsággal. Ennek haszna, hogy már bizottsági 
szinten tanácskozási joggal részt tudunk venni olyan napirendek 
tárgyalásában, amelyek témája közvetetten vagy közvetlenül 
érintheti munkánkat, de nem szerepel a mi napirendünkben. 
Egyebekben megemlítésre került az intézményekbe kihelyezett 
Epipen oltóanyag (súlyos allergiás roham esetén életmentő 
adrenalininjekció), melynek a lejárati határideje közeleg és cse-
rére szorul. 

A decemberi ülésünkről nem tudok beszámolni, mivel lapzárta 
után kerül sor rá.

Mielőtt a karácsonyi ünnepkörbe léptünk volna, kedves meghí-
vást kaptunk az óvodáinktól a Márton napi lámpás felvonulásra. 

A rendezvényt mindhárom óvodai telephelyen megrendezték, 
mondhatom, nagy sikerrel, hatalmas élményt adva ezzel a gyere-
keknek, szüleiknek és a résztvevő vendégeknek. A gyerekek és az 
óvónénik műsorral, lámpások készítésével, a szülők süteménnyel 
és teával készültek. 

Óvodásaink már készülnek a városi adventi alkalmakra, műso-
raikat az érdeklődők a Petőfi parkban tekinthetik majd meg. 
A parkban már áll a karácsonyfa, és elhelyezésre került a Mikulás 
postaládája is. Azok a gyerekek, akik írtak a Mikulásnak, decem-
ber 9-én találkozhatnak vele a Csepi színháztermében 14 órától, 
ahol egyéb meglepetések is várnak rájuk. Ezen kívül az óvodák a 
Csepi által meghirdetett mézeskalács-készítő versenyre is bene-
veztek és elkészültek a gyönyörű alkotások, amelyek a Csepiben 
lesznek megtekinthetők.

Az iskolások is készülnek az iskolai karácsonyi műsoraikra és 
vásárokra. Kérjük, figyeljék az intézmények honlapját és közös-
ségi oldalait, hogy naprakész információik legyenek a különböző 
karácsonyi rendezvényekről.

Befejezésül egy mondát szeretnék megosztani a kedves olvasók-
kal a karácsonyfa-állításról, arról, hogy miért éppen a fenyő lett 
a karácsonyfánk. A monda szerint, mikor Jézus a Földön járt, a 
gonosz emberek miatt bujdosnia kellett. Egyszer üldözői elől egy 
sűrű lombú fa alá menekült, de a fa rászólt: menj innen, mert ha 
itt találnak, engem is elpusztítanak! Így utasította el a többi fa is. 
Végül a fenyőfához ért. Ennek alig volt lombja, de az ágak elrejtet-
ték a menekülőt. Jézus így szólt a fenyőfához: soha ne hullasd le 
a leveledet! Akkor is virulj és zöldülj, amikor a többiek levéltele-
nül sorvadoznak! Te légy a legdélcegebb, a legszívósabb minden 
társad között, s élj meg mindenütt! Légy az emberek öröme, és 
emlékezetemre rajtad gyújtsanak karácsonyi gyertyát.

A város minden polgárának, kicsiknek és nagyoknak meghitt, 
boldog karácsonyi ünnepeket, és az új évre jó egészséget, sok 
örömöt és sikert kívánok!

BIRÓ IBOLYA ✍ elnök

Köznevelési és Ifjúsági Bizottság



www.pilis.hu HÍRNÖK 7

Tisztelt Polgárok!
Fontos adatbejelentési határidő közeledik a magánszemélyek kom-
munális adójában, ugyanis 2024. január 1-jei állapotnak meg-
felelően azon adóalanyok vagy tulajdonosok vagy haszonélvezők 
számára, akiknek az építményükkel – építmény szolgálhat lakás 
vagy minden más nem lakás céljára is – kapcsolatosan bármilyen 
adóztatást érintő változás történt, arról 2024. január 15-ig adat-
bejelentést kell teljesíteniük az önkormányzati adóhatóság 
felé. Azért is fontos az adatbejelentést határidőben megtenniük, 
mert ennek megfelelően változhat az Önök adófizetése. 

Az adatbejelentés adatai alapján az önkormányzati adóható-
ság határozatban állapítja meg az adót. 

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő épít-
mények közül a lakás és a nem lakás céljára szolgáló épü-
let, épületrész (építmény). Azonos helyrajzi számon nyilvántar-
tott két- vagy többlakásos családi lakóház(ak) esetében önálló 
lakóegységenként kell a kommunális adót megfizetni. Adóköteles 
továbbá az önkormányzat területén a beépítetlen belterületi föld-
részlet (telek), illetve az önkormányzat illetékességi területén nem 
magánszemély tulajdonában álló lakásbérlet.

Az adatbejelentési nyomtatvány benyújtásának kötelezettsége 
azokat terheli, akik a kommunális adó alanyának minősülnek és a 
tulajdonukban álló, illetve a vagyoni értékű jogukkal terhelt 
építmény (épület, épületrész) fekvése a város közigazgatási 
területén található. Az adó alanya, aki a naptári év első napján 
az adóköteles épületnek a tulajdonosa, vagy ha vagyoni értékű jog 
áll fenn az épületen, a vagyoni értékű jog jogosítottja. 

A kommunális adókötelezettség kapcsán az ingatlan tulajdo-
nosának azt a személyt kell tekinteni, aki az ingatlan-nyilván-
tartásban tulajdonosként szerepel. Ha az ingatlan tulajdon-
jogának átruházására irányuló szerződést az ingatlanügyi ható-
sághoz benyújtották – amelynek tényét az ingatlanügyi hatóság 
széljegyezte –, a szerző felet kell tulajdonosnak tekinteni. 
Ez alól kivétel, ha a tulajdonjog bejegyzése iránti kérelmet az 
ingatlanügyi hatóság jogerősen vagy véglegesen elutasította 
vagy azt visszavonták vagy a bíróság megállapította a szerződés 
érvénytelenségét. 

A magánszemélyek kommunális adója tekintetében lehetőség van 
arra is, hogy ha egy adótárgy (épületrész) után egyidejűleg 
több személy adóalanyisága fennáll, akkor közülük – a többiek 
által erre felhatalmazott – egyik adóalany „tartsa a kapcsolatot” az 
önkormányzati adóhatósággal, azaz ez az egy, a többi adóalany 
által megbízott adóalany nyújtsa be az adótárgyra vonatkozó 
adatbejelentést. 

Ezen esetekben ezek a személyek írásban megkötött és az adó-
hatósághoz benyújtott megállapodásukban az adóalanyisággal 
kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost 
vagy a vagyoni értékű jog jogosítottjai közül egy személyt is 
felruházhatnak. Ez a lehetőség azonban csak akkor áll fenn, ha 

Változások esetén az építményeket (lakásokat és egyéb nem lakás célú építményeket) 
érintő adatbejelentést 2024. január 15-ig kell megtenni az adóhatóság felé! 

a megállapodásban valamennyi tulajdonos (vagyoni értékű jog 
jogosítottja) részt vesz. 

Az önkormányzati adóhatóság az adót a közhiteles nyilvántartások, 
továbbá az építésügyi hatóságnak az Art. szerinti adatszolgáltatá-
sából tudomására jutó adatok alapulvételével is megállapíthatja, 
ha a rendelkezésére álló adatok ismeretében a tényállás tisztázott.

Adókedvezményben részesül a kommunális adó évi mértékéből 
2000 Ft mértékben az az adóalany, aki a külterületen álló épít-
mény tulajdonosa, illetve aki a külterületen nem magánszemély 
tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkezik. A lakóhelyéül 
szolgáló ingatlana után 50%-os adókedvezményben részesül 
továbbá a 70 éven felüli egyedülálló magánszemély, aki a naptári 
év (tárgyév) első napján egyedül van – állandó vagy tartózko-
dási jogcímen – az adó tárgyát képező, megjelölt ingatlanba 
bejelentve. A 70 év feletti adókedvezmény igénybevételéhez szin-
tén adatbejelentő lap kitöltése, benyújtása szükséges.

Az elektronikus önkormányzati portálon (www.ohp-20.asp.lgov.hu) 
az adóbevallási információk menüpontban lehetőség nyílik arra, 
hogy az adott település önkormányzatnál, a nyilvántartott helyi 
adó adatbejelentéseit lekérdezzék, illetve megtegyék. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy önmagában az ingatlannyil-
vántartásban történő változás átvezetés nem elegendő és 
nem helyettesíti az adatbejelentést. Mivel az adónem ún. 
„kivetéses” jellegű vagyoni típusú helyi adó, így az adó alanya 
az adatbejelentő lap benyújtásával jelenti be, változtatja, illetve 
szünteti meg az adókötelezettségét. 

Tájékoztatjuk Önöket arról is, hogy nem kell újabb adatbejelen-
tést benyújtani mindaddig, ameddig az adóalany körülmé-
nyeiben, az adó tárgyában nem következik be adókötelezett-
séget érintő változás. 

A kommunális adó adatbejelentésének megtételére az 
„Adatbejelentés magánszemély kommunális adójáról” 
nyomtatvány szolgál. 

Azok a magánszemélyek – akik nem választják az elektronikus 
kapcsolattartást – használhatják az önkormányzati adóhatóság 
honlapjáról letölthető „Magánszemély kommunális adója”, 
illetve a „Megállapodás” nyomtatványt is.  

Az önkormányzati adóhatóságnál minden helyi adóügy 
online is intézhető, amihez a magánszemélyeknek mindös�-
sze KAÜ-azonosításra van szükségük (ügyfélkapus regisztráció, 
e-személyi igazolvány).

Honlapunkon további részletekről tájékozódhatnak az érdeklődők. 

Köszönjük, hogy az adókötelezettségek betartásával és adófize-
téseikkel hozzájárulnak Pilis Város fejlődéséhez. 

Pilisi Polgármesteri Hivatal Adóiroda ✍

KÖZÖS ÜGYEINK

TÁJÉKOZTATÓ
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•	aneszteziológia
•	angiográfiás  

diagnosztika
•	audiológia
•	belgyógyászat
•	bőr- és nemibeteg- 

ellátás
•	CT diagnosztika
•	cytológia, cytopatológia
•	csecsemő- és gyer-

mekgyógyászat

•	diabetológia
•	echokardiográfia
•	fizioterápia/fizioterá-

pia (asszisztensi tevé-
kenységként)

•	fizioterápia-gyógytorna
•	foglalkozás-egészség-

ügyi szakellátás
•	fül-orr-gége gyógyászat
•	gasztroenterológia
•	gyermeknőgyógyászat

•	gyermekszemészet
•	kardiológia
•	klinikai neurofiziológia
•	klinikai onkológia
•	kórbonctan és  

kórszövettan
•	mikrobiológiai labora-

tóriumi diagnosztika
•	nefrológia
•	neurológia
•	ortopédia

•	orvosi laboratóriumi 
diagnosztika

•	plasztikai helyreállító 
és esztétikai sebészet

•	pszichiátria
•	reumatológia
•	röntgendiagnosztika
•	sebészet
•	szemészet
•	szülészeti és nőgyó-

gyászati ultrahang- 

diagnosztika
•	szülészet- 

nőgyógyászat
•	teljeskörű ultra-

hang-diagnosztika
•	traumatológia
•	tüdőgyógyászat
•	urológia

HAJNAL CSILLA 
polgármester ✍

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

Kedves jelenlegi és jövőbeli Közönségünk! 
Engedjék meg, hogy néhány szóban beszá-

moljak az elmúlt hónapok eseményeiről! Az 
előző beszámolómat október közepén fejez-
tem be, innen veszem fel ismét a fonalat. 
Az eltelt időszakban is folytatódott a láto-
gatottságunk hektikussága. Jó példa erre a 
Boeing, Boeing című darab, amelyet több mint 
kétszázan láttak, majd következett a sikeres, 
közismert színésznő önálló estje, amely, ha 
betegség miatt nem maradt volna el, akkor 
közel 80 fő ült volna a nézőtéren. Sajnos, 
ugyanígy jártak a közösségépítő programjaink, 
amik az egész család számára remek kikap-
csolódást nyújtottak volna. Advent első hétvé-
géjén pedig a színházterem egyötöde telt meg 
csak egy olyan mesén, amely 60 év után most, ebben az évadban 
került először bemutatásra. S a lista még korántsem teljes…

Azonban nagyon örültünk, amikor Szociális munka napja alkalmából 
egy olyan zenekart köszönthettünk a színpadunkon, amely nem min-
dennapi. Örültünk annak is, amikor ez a zenekar bebizonyította a szoci-
ális területen dolgozóknak, hogy igenis érdemes csinálni! A NEM ADOM 
FEL! zenekar közel egyórás produkciója végén állva tapsolt a publikum. 
Sokan megkönnyezték vagy velük nevettek, de mindannyian kitűnően 
érezték magukat a nézőtéren, és ha igazak a hírek, akkor jövőre ismét 
ellátogatnak a városunkba, egy másik ikonikus hely színpadára. 

Döcögősen indult, de annál nagyobb siker lett az Erzsébet és 
Katalin napi batyusbálunk! Aki eljött, remekül szórakozott és hajna-
lig rophatta a Signal Music Group muzsikájára. Több mint 80 vendég 
ünnepelte velünk együtt a névnaposokat! Elmondható, hogy ez a bál 
egy nagyon sikeres mulatság volt! 

Ennek apropóján most pillantsunk egy kicsit a jövőbe! Január 
második hétvégéjén ismét szeretettel várjuk a bálozókat, ezúttal 

egy jótékonysági rendezvény keretein belül. Az 
esemény még szervezés alatt van, részleteket 
a későbbiekben tudunk mondani. 

A Magyar Kultúra Napja alkalmából a 
Kármán József Városi Könyvtárral közösen 
szervezzük meg a Kultúra Hete rendezvényso-
rozatot, melyben mindenki megtalálja a magá-
nak való szórakozási lehetőséget. A hét számos 
kulturális programja közül szeretném kiemelni 
Herczeg Ferenc Kék róka című darabját, amely 
a Déryné program jóvoltából lesz látható a 
Csepi színpadán. A rendezvény ingyenes lesz, 
de regisztrációhoz kötött. További részletekért 
kérjük figyeljék közösségi felületeinket!

A januárt egy cirkuszi produkcióval zárjuk, 
de a februárban sem lesz hiány szórakoztató 

programokban! A farsangi szezonban a gyerekeknek is ígérkezik 
majd színházi produkció, és Pokorny Lia is bepótolja az elmaradt 
előadását! A felsorolásban itt még nem is állunk meg, hiszen jön-
nek a Dumaszínház produkciói, eljön hozzánk Jakupcsek Gabriella, 
Cseke Katinka, Piros Ildikó, Sztárek Andrea, Détár Enikő, Szulák 
Andrea és Rékasi Károly is. Igazi sztárdömping lesz és a névsor 
még nem teljes… Ehhez már csak az kell, hogy Önök eljöjjenek és 
megtöltsék a Csepi nézőterét! Mindenkit minden rendezvényünkre 
szeretettel várunk! Ahogy a film címében is szerepel – elnézést 
kérek az ismeretlen tegeződéstől – „Jövőre veled ugyanitt!”

Valamennyi kollégám nevében áldott, békés karácsonyt és boldog 
új esztendőt kívánok mindenkinek! „Karácsony nem az ész, hanem a 
szív ünnepe. És a szív érzi, hogy azok is ott állnak veled a karácsony-
fa körül, akiket a szemeddel nem látsz és az eszeddel nem hiszel!” 
(Müller Péter)

CSILLAG-KIRÁLY DÓRA szakmai vezető ✍
PVÜ NKft. Csernai Pál Művelődési Ház

27/2023. (X. 27.) önkormányzati rendelet az évi egyszeri természetbeni juttatásról

28/2023. (XI. 30.) önkormányzati rendelet az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelet 
módosításáról

29/2023. (XI. 30.) önkormányzati rendelet az évi egyszeri természetbeni juttatásról

Az utóbbi időben több jelzés, bejelentés érkezett, hogy a ceglédi rendelésekre nem adtak időpontot pilisi betegek részére. 
Tájékoztatjuk a Tisztelt pilisi Lakosságot, hogy a Ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet járóbeteg-ellátás 

az alábbi szakrendelésekkel áll rendelkezésre területi ellátási kötelezettséggel:

SZÍNVONALAS PROGRAMOK JÖVŐRE IS – 
Várjuk Önöket a Csepibe!

Szakrendelések a Ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézetben 

Tájékoztatás az elmúlt időszakban alkotott önkormányzati rendeletekről
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Úgy szoktuk mondani mi, pedagógusok, 
hogy amit megtanítunk decemberig, 

az van igazán megtanítva. Ez persze kicsit 
el van nagyolva, a tanév második felétől 
is zajlik majd a tanulás és számonké-
rés bőven, idén ráadásul egészen június 
21-ig. Az első félévben mégis csak fris-
sebbek az agysejtek, kicsiknél, nagyok-
nál egyaránt. Iskolánk legfontosabb híre 
tehát: tanultunk!

A tanulás mellett azonban sok egyéb 
program is futott mindhárom telephe-
lyen, ezekből adunk közre egy kis ízelí-
tőt. Hozzátéve, hogy semmilyen program 
nem lesz csak úgy magától, azt vala-
ki megszervezi, valaki részt vesz rajta, 
valaki pedig a háttérből támogatja. Így 
válik közös munkává és élménnyé az 
iskolai élet pedagógusoknak, tanulók-
nak és szülőknek, nevelőknek egyaránt. 
Köszönet érte!

Hírek tehát röviden:
Kirándulások, múzeumoklátogatások:
–	 Fiumei úti sírkert
–	 Madárbarát szakkör kirándulása a 

Vadászházba a Petőfi Vadásztársaság 
vendégeként

–	 Planetárium
–	 Pénzmúzeum
Mulatságok, DÖK programok:
–	 Halloween jelmezes nap
–	 Pályaorientációs délutáni buli
Mérések, felkészítések:
–	 Pályaorientációs mérések, pályaorientá-

ciós napok, programok, intézményláto-
gatások

–	 Angolnyelv vizsga felkészítő Rádai Péter 
tanár úrral

–	 Bekapcsolódás MTA-SZTE Olvasás és 
Motivációs Kutatócsoport fejlesztőkísér-
letébe

Iskolai megemlékezések, műsorok:
–	 Aradi vértanúk napja
–	 Október 23. 

Több évtized együtt
Tisztelettel és megbecsüléssel kö- 
szöntjük az 1963-ban, 60 évvel ezelőtt 
Pilisen házasságot kötött évfordulós 
házasokat:

Krahulcsán Károly és Sárán Judit Anna 
Baranyai Pál és Fazekas Anna 
Pálinkás György és Krahulcsán Mária
Vízvári Géza és Bőti Mária

Tisztelettel és megbecsüléssel köszönt-
jük az 1973-ban, 50 évvel ezelőtt Pilisen 
házasságot kötött évfordulós házasokat:

Farkas Mihály és Hársfai Erzsébet 
Gál János és Házkötő Aranka
Petőfalvi Mihály és Kovács Judit
Virág János Béla és Ludász Piroska
Gengeliczki István és Kovács Klára Éva
Gajdos Károly és Haluszka Zsuzsanna
Petyán Mihály és Hursán Zsuzsanna
Domonyi István és Galló Erzsébet
Tomán Lajos és Lehóczki Judit
Tóth József és Boldog Klára
Vicha Sándor és Fehér Ildikó Erzsébet
Hegedűs Pál és Varga Mária
Sohajda István és Kulik Mária Zsuzsanna

HAJNAL CSILLA polgármester ✍ 

Gyűjtések:
–	 Papírgyűjtés
–	 Ruhagyűjtés a Sulizsák programmal
Kulturális programok:
–	 Kezdetben vala a tánc… c., az Erdők 

könyve és a Rumini c. műsorok a Csernai 
Pál Művelődési Házban

–	 Utazó Planetárium
–	 Zenebarátok napja
–	 Kalandozások János vitézzel c. drá-

mapedagógiai foglalkozás
–	 Találkozás Vig Balázs mesekönyvíróval
Témahetek: 
–	 Őszi témahét
–	 Interaktív állatvédelmi előadás
–	 Városi Autómentes nap
Vetélkedők, versenyek:
–	 Gubányi vetélkedő eredménye: 
	 1. 5.e
	 2. 5.c
	 3. 5.a/1
	 4. 5.b
	 5. 5.a/2
–	 Szépolvasási verseny eredménye: 
	 4-5. évfolyam:
	 1. Bodor Enikő 
	 2. Béres Bálint 

	 3. Martocsány Erik 
 	 6-7-8. évfolyam:
	 1. Gados Diána 
	 2. Danits Vivien 
	 3. Erdős Andrea 
–	 Bolyai Matematika Csapatverseny 

(Eredmény később)

Rendezvényeinkről további beszámolókat 
az iskola honlapján és közösségi oldalán 
találhatnak.

a Gubányi Károly Általános Iskola dolgozói ✍ 

MOZAIK

Iskolai hírek a Gubányiból
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„Ül a tél a hegy tetején. Fehér kucsma van a fején.
A hátán meg fehér suba. Készülődik a faluba.”

(Kányádi Sándor: Ül a tél a hegy tetején)

Az ősz vége, a tél kezdete mindig izgalmakkal teli időszak az 
óvodások, az óvodai élet mindennapjaiban. Az avar színei 

lassan megérkeznek a csoportszobákba is, számtalan színes 
tevékenység és program kap helyet az épület falai között. 

Az egészségvédelem, az egészséges táplálkozás pedagógiai 
programunkban kiemelt szerepet kap, így évente kétszer egész-
séghetet szervezünk. Október végén az egészséghét során arra 
törekedtünk, hogy a gyerekek játékos módon sajátíthassák el, 
hogyan kell ügyelniük az egészségükre, miért szükséges a testük 
ápolása, a helyes táplálkozás. Az őszi időszakban a testmozgásra 
fektettük a legnagyobb hangsúlyt. Külön köszönettel tartozunk 
a Kyokushin-Team Se tagjainak a karatebemutatóért, volt óvo-
dásainknak a társastáncért és Pálinkás Györgynek, a „Séf kertje 
kertészének” tartalmas előadásáért. Ezúton is szeretnénk meg-
köszönni vendégeinknek a részvételt, mellyel segítették még 
hangsúlyosabbá tenni a témahét fontosságát. 

Még szinte el sem múlt az egészséghét eseményekben gazdag 
időszaka, de már a tökfaragó verseny izgalmai hatották át az 
óvoda folyosóit. Számos szebbnél szebb és kreatívabb alkotás 
gyűlt össze az udvarokon, melyet köszönünk minden lelkes és 
aktív szülőnek, családnak. Komoly nehézséget jelentett a verseny 
döntőbírói számára a legkülönlegesebb művek kiválasztása, ezért 
különdíjakkal is jutalmaztuk a leleményes töklámpásokat. Fontos 
volt számunkra azonban, hogy valamennyi alkotást oklevéllel és 
csekély jutalommal köszönjük meg.

November elején a Márton napra a Csiga Duó gyermekműsorával 
hangolódtunk. Fergeteges zenés szórakozás volt minden résztve-
vő gyermek számára.

Idén is megtartottuk a már hagyományos Márton napi lámpás 
felvonulást. A gyermekek ezen a héten megismerhették szent 
Márton legendáját, jótetteit, ezáltal alakult erkölcsi értékrendjük. 
Libás verseket, dalokat tanultunk, meséket hallgathattak. Minden 
csoport lámpást készített a gyermekek életkori sajátosságát 
figyelembe véve. Megismertettük az óvodásokat a Márton nap-
hoz kapcsolódó népszokásokkal, hiedel-
mekkel, jóslatokkal. Libás dekorációkkal 
díszíttettük fel az óvodát, és az udvarra 
kihelyezett fényekkel, lámpásokkal pró-
báltuk fokozni az est ünnepi hangulatát.

November 13-án került sor a hagyomá-
nyos Márton napi lámpás felvonulásunkra 
és jótékonysági vásárunkra, melyen óvo-
dásaink kedves műsorán túl libazsíros 
kenyér, meleg tea és a szülők felajánlá-
sából csodálatos házi sütemények várták 
az éhes szájakat. A bevétel intézményeink 
alapítványait támogatta. Nagyon hálásak 
vagyunk, hogy az elhalasztott időpont és 
a hideg idő ellenére is elfogadták vendé-
geink a meghívásunkat és sok családot 
köszönthettünk a lámpafénybe burkoló-
dzott óvodai udvarokon. Az ősz végét a 
fény ünnepén méltóképpen búcsúztattuk.

A várva várt december sem szűkölködik 
az eseményekben. Az első adventi gyertya 
megnyújtása jelzi a karácsony közeledtét, 
ez az időszak a megnyugvás, várakozás, 
elcsendesedés időszaka. November 30-tól 

december 8-ig adventi vásárt tartottunk az óvodában, ahol a szü-
lők az óvoda dolgozói által készített kreatív karácsonyi díszeket 
lehetett megvásárolni, a befolyt összeg az óvoda alapítványába 
került. Ezúton is szeretnénk megköszönni a szülők részvételét, 
támogatását!

December 6-án ellátogatott csoportjainkba a Mikulás, óvo-
dásaink legnagyobb örömére. A Télapó személyesen adta át a 
gyermekeknek szánt csomagokat. Ezt a napot mindig nagy izga-
lommal, csillogó szemmel várják a legapróbbak. Festményekkel, 
kedves kis kézimunkákkal díszítjük a csoportszobákat és folyo-
sókat. Versekkel, dalokkal készülünk a nagy napra, hiszen a 
Mikulás akkor a legboldogabb, ha minden gyermekzsivalytól, 
énekszótól hangos. A nagycsoportosaink Mikulás-kupán vehettek 
rész a Gubányi Károly Általános Iskola tornatermeiben, ami igazi 
élményt jelentett számukra. Ezúton szeretnénk megköszönni a 
meghívást!

Óvodáink nevelőközössége csatlakozott a Csernai Pál 
Művelődési Központ által meghirdetett „Építsük meg együtt a 
mesebeli Pilist mézeskalácsból” kezdeményezéshez, így legjobb 
tudásunk szerint minden tagintézményünk igyekezett saját óvo-
dáját megalkotni mézeskalácsból.

Intézményeink nagy örömmel és szívesen tesznek eleget a 
városi rendezvényeken való részvételnek. Idén sem volt ez más-
képpen. A városi adventi rendezvénysorozaton három alkalom-
mal is lehetőségünk van jelen lenni. Így lelkes előkészületek után 
december 3-án a Gesztenyéskert tagintézmény rénszarvas tán-
cos műsorral színesítette az estet, 10-én a Meserét tagintézmény, 

17-én pedig a Játékország székhelyóvoda 
óvodásaival készülünk az ünnepi hangulat 
és az adventi gyertyagyújtás színvona-
lának emeléséhez. A Luca napi (decem-
ber 13.) hagyományokkal meséken, népi 
mondókákon keresztül ismertetjük meg 
óvodásainkkal. Óvodapedagógusaink kre-
atív módon, változatos tevékenységek-
kel teszik érdekessé ezt a rég feledésbe 
merült jeles napot.

Az idei év ünnepségsorozatát a 
Babakarácsony zárja. Ünnepi öltözetben, 
ünnepélyes hangulatot teremtve kedves 
kis karácsonyfákkal éljük meg a szeretet 
ünnepét, melyet a babáknak rendezünk, 
élményalapot teremtve a családban meg-
élt karácsonynak.

Kívánunk mindenkinek békés, szeretettel-
jes, meghitt karácsonyi ünnepeket!

„Karácsony mindig olyan jó. / Az sem baj, 
ha nem esik a hó. / Fontos az hogy velem 
legyenek. / Kik szeretnek s kiket szeretek.”

Pilisi Játékország Óvoda ✍

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

Óvodai hírek
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Az előző lapszámban, még a nyári és 
kora őszi hónapok történéseiről írtunk, 

most pedig már itt a tél, és készülünk az 
ünnepekre, téli eseményeinkre. 

Az Ablak Galéria novemberi kiállítója Kéri 
Zsuzsa pilisi alkotó volt, aki különleges 
technikával készült festményeit hozta el 
hozzánk bemutatni. A képek egy része 
ebru (több évszázados török festési mód), 
sunimagashi (az ebru japán változata), 
másik része akril technikával készült. 
Decemberben a szomszédos Albertirsáról 
érkezett hozzánk Kemencei Lászlóné, 
Judit mézeskalács készítő, aki valódi téli 
„Mézes karácsonyt” varázsolt a kiállítótér-
be. A kiállítás megtekinthető 2024. január 
8-ig. Januárban Bakos Veronika festmény-
kiállítása lesz látható, majd februárban 
Koncz Antalné, Marika, ceglédberceli 
alkotó kiállítását tekinthetik meg rendha-
gyó kiállítóterünkben. 

November 23-án, a nagy érdeklődésre való 
tekintettel, újra könyvtárunkba látogatott 
Vig Balázs meseíró, a Móra Kiadó szerzője, 
és két játékos, interaktív könyvbemutatót is 
tartott az általános iskolás gyermekeknek 

"Három bajusz gazdát keres" és "Todó kitá-
lal a suliról" címmel. Balázs ismét vidám 
előadással lepte meg olvasóit. A gyerekek 
remekül szórakoztak, miközben bemelegí-
tettek az olvasáshoz, és a nevetőizmaikat 
is megdolgoztathatták.

November 24-én folytatódott a Könyvtári 
Esték rendezvénysorozatunk. Dr. 
Rugonfalvi Kiss Csaba ezúttal az Erdélyi 
fejedelemség megalakulásáról tartott tör-
ténelmi előadást.

December 15-én, 18:00 órai kezdettel nőtör-
téneti délutánt és író-olvasó találkozót szer-
vezünk Budai Lotti író, újságíró, a Rizsporos 
hétköznapok divattörténeti blog szerzőjével. 
Az írónő a könyvei mellett bemutatja a kuta-
tásai során megismert régi korok hölgyeinek 
hétköznapjait. A rendezvény ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött! Regisztrálni a könyv-
tár elérhetőségein lehet.

2024. január 16-án kezdetét veszi a 
Kultúra Hete rendezvénysorozat, amit a 
Csernai Pál Művelődési Házzal közösen 
szervezünk. A hét folyamán id. Balázs 
József emlékkiállítással, kreatív kultú-

ra kézműves foglalkozással, flashmob-
bal, kamarakoncerttel, színházi előadás-
sal, valamint online műsorral készülünk 
a Magyar Kultúra Napja alkalmából. A 
programokról tájékoztatást kaphatnak 
a kihelyezett plakátokon, valamint a két 
intézmény Facebook-oldalán. Mindenkit 
szeretettel várunk!

Folyamatosan érkeznek az új könyvek 
és folyóiratok a könyvtárba, érdemes 
hozzánk betérni és válogatni! Megújuló 
kínálatunkról, rendezvényeinkről tájé-
koztatást kaphatnak elérhetőségeinken, 

a +36-498-851 telefonszámon, 
az info@kjvk.hu email-címen, 
a www.kjvk.hu weboldalon vagy 
a könyvtár facebook oldalán.

Tájékoztatjuk Olvasóinkat, hogy a könyv-
tár 2023. december 23-tól 2024. január 
1-ig zárva tart. 

Minden kedves olvasónknak, látogatónk-
nak Áldott Karácsonyi Ünnepeket és 
Boldog Új Évet kívánunk! 

MALIK TAMÁSNÉ intézményvezető ✍

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

A Kármán József Városi Könyvtár hírei
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Az őszi szezon után elmondható, hogy csapataink saját bajnok-
ságukban megállják helyüket. 

Miklósvári János: Egy nagyon hosszú, fárasztó félszezonon 
vagyunk túl. Viszonylag jól kezdtük a bajnokságot, illetve a Magyar 
Kupában remekeltünk és a legjobb 64 csapat közé jutottunk. A baj-
nokság közepe felé viszont megtorpantunk és sorban veszítettük el 
a meccseket, aminek hatására elment az önbizalma a csapatnak. 
Gödörbe kerültünk, ahonnan nagyon sok energiát kellett mozgó-
sítanunk, hogy kimásszunk. Sikerült, és végül a 8. helyen fejeztük 
be a bajnokságot! Köszönöm a srácoknak a féléves melót, és a 
vezetőségnek, illetve minden szurkolónak akik kitartottak mellet-
tünk a rosszban is! Kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánok 
mindenkinek!

Edzőmérkőzések és az első meccsek: Felnőtt csapat 2024 tél
Január 13-án kezdjük a felkészülést egy futással a hegyekben.

Pilisi LK – Tószeg SE: 2024. 01. 27., 11:00, szombat
Pilisi LK – Alsónémedi: 2024. 01. 31., 19:00, szerda
Pilisi LK – Törökszentmiklós: 2024. 02. 03., 11:00, szombat
Pilisi LK – Monor: 2024. 02.07., 19:00, szerda
Cegléd – Pilisi LK: 2024. 02. 10., 11:00, szombat
Ecser – Pilisi LK Pest Vármegye Kupa: 2024. 02. 17., 14:00, szombat
Pilisi LK – Bugyi, OBO bajnoki forduló: 2024. 02. 24., 14:00, szombat

Várjuk és köszönjük szurkolóink buzdítását!

A településünkön egyre gyakoribbá váló 
tűzesetek miatt szeretnénk felhívni 

a figyelmüket néhány fontos szabály-
ra, amit érdemes betartani. Amennyiben 
tüzet észlelünk, mindenképpen fontos 
megőrizni a nyugalmunkat. Ha a tűzeset 
abban az épületben keletkezett, amely-
ben épp tartózkodunk, akkor az épületet a 
lehető legrövidebb időn belül hagyjuk el, 
az épületet áramtalanítsuk, a veszélyez-
tetett személyeket vigyük magunkkal és 
az ajtókat csukjuk be.

Tüzet, vagy annak közvetlen veszélyét 
észlelve, haladéktalanul jelezni kell a 
katasztrófavédelmi igazgatóság műve-

letirányító ügyeletének vagy a tűzoltó-
ságnak lehetőleg a 112 telefonszámon. 

Tűz jelentése esetén a jelzést fogadó 
az alábbi adatokra vonatkozó kérdé-
seket fogja feltenni a tűzjelzőnek: 

– a jelző neve, 
– a jelző elérhetősége, 
– visszahívható telefonszáma, 
– a tűzeset pontos címe, 
– van-e életveszély, hány sérült van,
– van-e veszélyes anyag jelen.

valamint a fentiekben leírt tűzzel, a tűz 
körülményeivel kapcsolatos információkat.

Felhívjuk a figyelmüket a tűzesetek leg- 
gyakoribb okaira:
–	 gáztűzhelyen felejtett ételek, zsírok, 

olajok túlhevítése;
–	 kazán közelében tárolt gyúlékony anyagok;
–	 ágyban való dohányzás;
–	 szabálytalanul kialakított elektromos 

vezeték;
–	 fűtőberendezés nem megfelelő kialakí-

tása, szabálytalan kémény;
–	 gyertya, díszvilágítás és az ünnepi deko-

rációk felügyelet nélkül hagyása;
–	 az udvarokon szabálytalan tűzrakóhely 

kialakítása;
–	 az udvarokon hulladék égetése, tűz fe- 

lügyelet nélkül hagyása.
Hatósági és Műszaki Iroda ✍

Tájékoztatom Pilis város lakosságát, 
hogy a fúrt, ásott és vert kutak lega-

lizálása érdekében a vízgazdálkodásról 
szóló 1995. évi LVII. törvény 2023. június 
24. napján módosult, melynek értelmében 
mentesül a vízgazdálkodási bírság fizetése 
alól az a tulajdonos, aki 2024. január 1-jét 
megelőzően vízkivételi pontot létesített.

A háztartási vízigényre az alábbiak 
vonatkoznak:

Nem szükséges vízjogi engedély és beje-
lentés a 2024. január 1. előtt – a létesíté-
sekor hatályos jogszabály előírása elle-
nére – engedély nélkül vagy engedélytől 
eltérően létesített háztartási kútra.

Az ilyen háztartási kút esetében a vízjogi 
fennmaradási engedélyezési eljárást sem 
kell lefolytatni.

A háztartási vízigény: évi 500 m3-t 
meg nem haladó mértékű vízhasználat, 
amelynek célja természetes személyek 
ivóvízellátásának, vagy személyes és a 
háztartás vezetésével összefüggő vízszük-
ségletének biztosítása, függetlenül a kút 
létesítési helye szerinti ingatlan tulajdoni 
viszonyaitól és azingatlan fekvésétől.

A mezőgazdasági célú kútra 
vonatkozó szabály:

A 2024. január 1. előtt létesített, ötven 
méter talpmélységet meg nem haladó 

és az első vízzáró réteget el nem érő 
mezőgazdasági célú kút fennmaradásá-
hoz nem szükséges vízjogi engedély és 
bejelentés.

A mezőgazdasági célú kút üzemeltetője 
felelős azért, hogy a felszín alatti vizet – a 
törvényben foglaltak figyelembevételével 
– csak olyan mértékben vegye igénybe, 
hogy a vízkivétel és a vízutánpótlás men�-
nyiségi egyensúlya minőségi károsodás 
nélkül megmaradjon, és teljesüljenek a 
vizek jó állapotára vonatkozó célkitűzé-
sek elérését biztosító követelmények.

Hatósági és Műszaki Iroda ✍

Kerepeszki Zoltán: Utánpótlás játékosainknak is véget ért az 
őszi szezon. Kis korosztályos csapataink (U7, U9, U11) rend-
szeres résztvevői voltak a Ceglédi KK Bozsik-rendezvényeinek. 
A nagyobbak (U13, U15, U17, U19) pedig a Pest megyei bajnokság 
alapszakaszaiban mutatták meg tudásukat. Az U15 csapatunk 
2. helyezett lett az őszi tabellán, a többiek pedig a középmezőny-
ben végeztek. A kicsik a tornatermi edzésekkel hangolódnak a 
tavaszra, a nagyoknak a téli szünet után várhatóan január közepe 
felé kezdődnek az edzések az új műfüves pályán.

Csetneki János alelnök: Bízom abban, hogy a tavasz a csapat 
újjáéledését is meghozza majd és folytatják a fiúk a tabellán való 
feljebb jutást.

A januárban már elkezdődnek felkészülési mérkőzéseink, ahová 
várjuk kedves szurkolóinkat!

Köszönjük minden kedves szurkolónak, támogatónak, hogy egész 
évben mellettünk álltak és mindenben támogattak bennünket. 
Látogassanak el a www. pilisilk.hu oldalra és Facebook-oldalunkra is!
Minden sportbarátnak békés, meghitt karácsonyi ünnepeket és 
boldog új évet kívánunk!

Pilisi Labdarúgó Klub ✍ Csak a Pilis, csak a Pilis!

FIGYELEM!
A téli időszakban lehetőség van kibérelni az egyesületünk új 
sporttelepén található műfüves pályát. A pálya bérelhető edzé-
sekre, valamint mérkőzésekre is!
Érdeklődni és időpontot foglalni az alábbi telefonszámon lehet:

06-30/463-6075 Merényiné Andrea

MOZAIK

Foci hírek

Tájékoztatás a jegyzői hatáskörbe tartozó kutak engedélyeztetéséről

Lakossági tájékoztató tűzesetek bejelentésének módjáról
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A közösség, a társadalom megbecsü-
lésének jeleként ünneplik világszerte 

november 12-én a Szociális Munka Napját.
Hazánkban –  ahol az emberek közel egy-

harmada küszködik olyan problémával, ami 
szociális kezelést, gondozást is igényel – 26 
éve köszöntik a szakterület dolgozóit.

Az elmúlt években egyre nagyobb a 
szükség. A Covid-járvány és a szomszédos 
országban zajló háború okozta gazdasági 
hanyatlás, az élelmiszerárak és a rezsikölt-
ségek drasztikus emelkedése egyre több 
család életét nehezíti. Az elvesztett munka-
helyek, megbetegedések okozta egészség-
károsodás a családokban nem csak anyagi 
válságot, hanem belső konfliktusokat is okoz 
– remélhetőleg csak átmeneti állapotként –, 
ezeket a problémákat jelzések alapján külső 
segítséggel igyekszünk kezelni. Pilisen saj-
nos a lakosság nagy része küszködik olyan 
problémával, ami valamilyen szociális keze-
lést, gondozást igényel.

Szociális munkásnak lenni jóval több 
mint munka: szolgálat ez a szó legneme-
sebb értelmében. Gyakorlói sajátos tudás 
birtokosai, akik a támogatást, segítséget 
igénylők részére a konkrét, azonnali, olykor 
nélkülözhetetlen segítségen túl konfliktus-
kezelő, válságmegoldó technikákat, mód-
szereket is átadnak, hogy a mindennapi 
életben való boldogulást megkönnyítsék. 

A szegénység elleni küzdelemben gyak-
ran emberfeletti munkát végeznek a csa-
ládsegítők, a gyermekjóléti szolgálat dol-
gozói, a Vöröskereszt utcai szolgálatának 
munkatársai, a szociális munkások és más 
szociális intézmények munkatársai, például 
a házi ápolók, az idősek napközi ellátását 
nyújtók, a gyermekotthonban dolgozó szo-
ciális feladatokat ellátó munkatársak, a 
Polgármesteri Hivatal Szociális Irodájának 
dolgozói is. 

A nevelők, pedagógusok, egészségügyi 
dolgozók közül többen a napi munkájuk 
során akarva-akaratlanul végeznek szo-

ciális feladatokat is. Mindemellett nem 
szabad megfeledkezni a bölcsődei gondo-
zókról sem, hiszen a munkába kényszerülő 
vagy a veszélyeztetett családok apró gyer-
mekeinek felügyeletét, gondozását vállal-
ják, és ez nem kis felelősséggel jár.

A szociális munkás szakma képviselői 
napi kapcsolatban vannak a rászorulókkal, 
segítve a mindennapi életben való boldo-
gulásukat, olykor komoly krízishelyzeteket 
elhárítva azonnali segítséget nyújtanak. 

A pilisi családsegítő szolgálat, ahogy mi 
nevezzük, Gyejó, az elmúlt időben több 
átalakuláson ment keresztül, mind közpon-
tilag azzal, hogy kettévált a központ és a 
szolgálat, majd helyben vezetői, személyi 
változások történtek. Egyvalami azonban 
állandó: a feladat, ami nem mindig több, de 
a körülöttünk folyamatosan változó világ, 
a rohanás, az egymás iránti érdektelenség 
vagy csak simán a figyelmetlenség meg-
nehezíti a munkát. A jelzőrendszer műkö-
dését folyamatosan követem, az előbb 
említett okok miatt ott is vannak elakadá-
sok, melyek sajnos késleltetik a megol-
dást, de megnyugtató, hogy amikor nagy 
a baj, krízishelyzetben mindig kiemelkedő 
eredményeket érnek el a kollégák, hiszen 
beizzik a telefon és forró dróton mindenki 
teszi a dolgát a lehető legjobb probléma-
megoldás érdekében.

A szociális munka egyidős az emberiség-
gel, hiszen minden közösség gondoskodik 
az elesettekről, szegényekről, betegekről, 
a nehéz élethelyzetbe került családokról.

A társadalom fokmérője, hogyan él 
együtt a szegényekkel, hogyan gondosko-
dik a szegényekről, a segítségre, támoga-
tásra szorulókkal.

Míg sok évszázadon keresztül az egyhá-
zak látták el a karitatív munkákat, ma már 
jórészt az állam feladata a szociális ellátás 
biztosítása. Ebben a szerteágazó munká-
ban azonban nélkülözhetetlen a szociális 
munkás szakma és a társszakmák közöt-

ti együttműködés. Pozitív hír, hogy egyre 
több civil szervezet kapcsolódik be egye-
sületi, alapítványi támogatással, illetve 
karácsony közeledtével újra megjelentek 
az önkéntesek, akik karitatív munkával, 
adományok gyűjtésével segítenek.

Az önkormányzat ugyanakkor azokat az 
eszközöket kívánja megtalálni, amelyekkel 
eredményesen küzdhet a szegénység ellen 
a szociálisan rászoruló rétegek segítése 
érdekében. Úgy gondolom, Pilisen a szo-
ciális támogató rendszer jól működik, a 
szociális rendeleteink rendszeres aktuali-
zálásával célirányosan segítik valamennyi 
korosztály szükségleteit. A csecsemők, kis-
gyermekek, fiatalok egészségének védelme 
érdekében a családoknak a védőoltásra, a 
vitaminvásárláshoz és iskolakezdéshez, az 
időseknek, betegeknek gyógyszervásárlás-
ra biztosítunk támogatást. Mindemellett 
télen lakásfenntartási- vagy tűzifa-támo-
gatást biztosítunk a rászorulóknak. Ez csak 
egy szelet, hiszen nem esett szó az élelmi-
szer-támogatásról és egyebekről. 

Minden döntés mögött ott van a szol-
gálatoktól, intézményektől kapott jelzés, 
észrevétel, melyeket ezúton is köszönök, 
köszönünk képviselőtársaim nevében is, 
hiszen fontos információkkal látnak el ben-
nünket, így tudunk képet kapni és jó dön-
tést hozni.

A Szociális Munka Napján a Csernai Pál 
Művelődési Házban a Nemadomfel együt-
tes műsorával mondtunk köszönetet a 
Pilisen élő elesettekért, kirekesztettekért, 
támogatásra és segítségre szorulókért 
dolgozó szakembereknek, akik felelősség-
teljesen, áldozatkészen és nagy szakmai 
alázattal végzik munkájukat.

Pilis Város Önkormányzatának képviselői 
nevében is megköszönve eddigi munkáju-
kat, a további szolgálatukhoz, hivatásukhoz 
kívánok nagyon sok türelmet, kitartást és 
jó egészséget!

HAJNAL CSILLA ✍

MOZAIK

Köszöntő a Szociális Munka Napja alkalmából
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Elfogták munkatársaim azt a helyi férfit, aki október 10-én a vasútállo-
más aluljárójában támadott meg egy budapesti utast. Az erőszak hatá-
sára az áldozat átadta pénzét, amivel a tettes elmenekült. A riasztott 
rendőrök a helyszínt és környékét átvizsgálták, kamerafelvételek után 
kutattak, majd rövid idő alatt azonosították a támadót. Kiderült, hogy 
társa is volt, őt is elfogták.

Átmászott egy családi ház kerítésén, majd feltörte az udvari garázs 
ajtaját még júliusban az a férfi, akit rövid idő alatt elfogtak kollégáim. 
A tolvaj telepakolt egy ott talált talicskát szerszámgépekkel, majd eltol-
ta. A tettes beismerő vallomást tett.

Augusztus első felében támadt rá két helyi lakos egy kerekesszékes 
férfira. A település bokros, fás részén először megütötték, felborították, 
majd kitépték a nyakából az övtáskáját, és áldozatukat sorsára hagyva 
elmenekültek. Négy órával később már mindkettőjüket kollégáim bilin-
cselték meg. Azóta a bíróság letartóztatta őket 

Hatvanezer forintos kerékpárt lopott szeptember elején az a helyi férfi, 
akit villámgyorsan elfogtak kollégáim. A vasútállomás tárolójából vitte el 
a kétkerekűt, elfogásával a kár is megtérült.

Mi is hivatalosak voltunk a Pilis Város Önkormányzata által rendezett 
Városnapra, valamint az Autómentes Napra. Elsősorban bűnmegelőzési 
tanácsadással készültünk, minden korosztályt igyekeztünk megszólíta-
ni, a legkisebbeket is: a gyermekek rendőrségi kifestőt kaptak, KRESZ 
TOTÓ-t tölthettek ki, valamint megismerkedhettek a rendőrautóval és 
a felszerelésekkel. A rendőrautó szirénája elvitte a show-t, a gyerkőcök 
egymással versengve próbálták minél többször kipróbálni. 

Felhívom a figyelmüket, hogy az ősz, illetve tél beköszöntével a közúti 
forgalom is megnő, ezért ebben az időszakban különösen figyelmesen 
kell közlekedni, főként az oktatási intézmények környékén! Mielőtt hasz-
nálatba vennék, fordítsanak kiemelt figyelmet a kerékpár és a robogó 

átvizsgálására, műszaki állapotának és a szükséges pótalkatrészek 
ellenőrzésére, beszerzésére! 

A megfelelő kivilágítás nélkülözhetetlen minden oldalról (első és 
hátsó lámpa, fényvisszaverő prizma, első küllőn fényvisszaverő prizma), 
élénk színű öltözékben és megfelelő védőfelszereléssel sokat tehetnek 
a balesetek megelőzéséért. A motorkerékpárra, robogóra, kerékpárra 
vonatkozó közlekedési szabályok ismerete elengedhetetlen a biztonsá-
gos közlekedéshez!

Fontos, hogy a bűnmegelőzés hatékonyságát, eredményességét csak 
közösen tudjuk fokozni. Önök is tegyenek meg mindent annak érdekében, 
hogy ne váljanak bűncselekmény áldozatává, illetve segítsék az idős 
állampolgárokat, és legyenek figyelemmel a gyerekekre is!

A rendőrség hatáskörébe tartozó cselekmény észlelése esetén 
kérem Önöket, hogy bármely időpontban hívják a „járőr mobilt” 
a 06-20/771-0411 mobiltelefonszámon vagy munkaidőben vagy 
a Pilisi Rendőrőrsöt a 06-29/610-532-es, azon kívül a Monori 
Rendőrkapitányságot a 06-29/410-726, illetve a 107-es, 112-es köz-
ponti segélyhívó telefonszámok valamelyikén. 

Pilis Város körzeti megbízottjának, Szabó Márk Károly r. őrmesternek 
az elérhetősége 06/20-228-1511, fogadóórája minden hónap első csü-
törtökén 14:00-16:00 között kerül megtartásra a rendőrőrs épületében.

A Pilisi Rendőrőrs dolgozóinak nevében kívánunk boldog, békés karácso-
nyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet, valamint köszönjük egész 
éves segítő és együttműködő munkáját a Pilis Város Polgármesteri 
Hivatalnak, közterület-felügyelőinek, a mezőőr kollégáknak és a Pilisi 
Polgárőrség tagjainak.

KEREPESZKI FERENC r. alezredes a Pilisi Rendőrőrs parancsnoka ✍

MOZAIK

Rendőrségi hírek
Engedjék meg, hogy beszámoljak az elmúlt időszak rendőri intézkedéseiről.
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„Viszontlátásra”, drága barátnőm, (Pilisiné) 
László Erzsike! Angyalok vigyázzák további 
álmaidat! „Hogy mi jár a fejemben?” 2023. 
augusztus 19-én 0 óra 30 perckor egy olyan 
embert veszítettünk/veszítettem el, akihez 
ezer szállal kötődött az életem az elmúlt 
több mint fél évszázadban! Először távoli 
rokoni szálak kötötték össze az életünket! 
Majd másodszor is! Majd mindezeknek vége 
lett...! De csodák csodájára (a férje révén) 
ismét egy távoli rokoni szál kapcsolta össze 
és tette szorosabbá kapcsolatunkat! De 

ennek is vége lett...! Sőt, kollégák is voltunk egy időben! Majd 
ennek is vége szakadt! A barátságunk azonban mindvégig meg-
maradt! Haláláig! Együtt örültünk a gyermekeink, unokáink szü-
letésének, esküvőinek, sőt a dédunokái születésének is! Sok-sok 
születésnapi, névnapi és karácsony előtti ünnepség emlékképe 
lebeg most a szemem előtt, aminek mindenkor a jókedv, az öröm, 
a vidámság és a szeretetáramlás volt a jellemzője! Hosszú évti-
zedekig minden szenteste előtti délután pl. együtt „karácsonyoz-
tunk”, egymást megajándékozva, finom vacsora és sütemények 
mellett a fodrászüzlet, kozmetika, manikűr. pedikűr, masszázs, 
szépségszalon dolgozóival, és a munkájukat segítő szakembe-
rekkel, pl. a könyvelővel, vagy a bevásárlásainkat segítő kedves 
segítőtárssal! Igaz, osztoztunk a bánatban is – mert azok is voltak! 
Az egyéb bajok mellett pl. fájó halálesetek is történtek az elmúlt 
évtizedekben! Ilyenkor vigasztaltuk és nagyobb odafigyeléssel 
segítettük egymást, őszinte szeretettel! Mert tudni kell, hogy 
Erzsike mindig mindenkinek segített! Szavakkal és tettekkel is! 
Mindenkit, mindenhol és minden körülmények között nagy öröm-
mel és nagy szeretettel fogadott és köszöntött! Világ életében 
jókedvű, vidám, mosolygós és szeretetteljes teremtés volt! Az 

érettségi után került az édesanyja fodrászüzletébe! Egyedülálló 
kuriózumnak tartom, hogy anyukája és ő is közel 80 éves korukig 
dolgoztak fodrásznőként pilisen a saját üzletükben!

Erzsike segítőkészségére pl. az is jellemző volt, hogy a hűséges, 
régi, beteg vendégekért autót küldött, vagy hazavitette őket, 
hogy azoknak a fájós lábaikkal ne kelljen annyit hazagyalogolni 
a csúszós úton, vagy a nagy forróságban, és ezt a férje mindig 
szívesen meg is tette, de volt, amikor az autóval ott lévő vendégeit 
kérte meg, hogy segítsenek! Én magam is hozzá jártam! Haláláig! 
Mert öröm volt ebbe az üzletbe járni, hiszen a szép frizurákon 
túl nagy öröm volt számomra az is, hogy mindig vidámság és 
jókedv fogadott! Ezek a napok feltöltődést jelentettek számomra! 
Intellektuálisan is! Rengeteg könyvet olvasott az élete folyamán! 
Naprakész volt a politikai eseményekben is, hiszen minden nap 
minden újságot kiolvasott! Széles látókörű ember volt! Mindenről 
lehetett vele beszélgetni! Volt egy barátnője, akivel telefon-ös�-
szeköttetésben voltak minden tévében látható műveltségi vetél-
kedő adása alatt, és versenyeztek, hogy ki tud a kérdésekre előbb 
megválaszolni... Ilyen volt ő! Egyedi és különleges személyiség! 
Aki kicsit mindenhez értett! Sütött, főzött, és a munkája mellett 
igazi barát, feleség, anya, nagy- és dédmama volt! Én magam a 
családösszetartó szerepét csodáltam legjobban, amit az egész 
rokonság is elismert és értékelt, hiszen sokszor mondogatták, 
hogy nagy öröm, hogy ezt a szerepet átvette az apai nagyanyjá-
tól (neki volt köszönhető, hogy az ő telkén a család több tagja is 
otthont teremthetett!) mindenki örömére! Igen, ilyen volt ő! Ismét 
szegényebbek lettünk! A pilisiek is! Hiszen a László fodrászüzlet 
közel 100 évig ismert volt a faluban/városban, ami a továbbiakban 
már csak az emlékeinkben élhet tovább – anya és lánya emlékei-
vel és emlékképeivel...! Emléke/emlékük legyen áldott! R.I.P.

ÖLVEDI KRISZTINA ✍
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               BÚCSÚZTATÓ

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a 
Pilisi Polgármesteri Hivatal 

2023. december 27. napjától (szerda) – 
2023. december 29. napjáig (péntek) 

igazgatási szünet miatt

ZÁRVA TART,
az elektronikus ügyintézés szünetel.

Az igazgatási szünetet megelőző utolsó ügyfélfogadási nap: 
2023. december 14. (csütörtök) 08:00-12:00és 12:30-15:30 
óráig, az eddig benyújtott kérelmeket van lehetőség érdemben 
elbírálni. Azonnali elbírálást igénylő kérelem benyújtásának 
utolsó napja december 18. (hétfő).

Az igazgatási szünet utáni első ügyfélfogadási nap: 
2024. január 4. (csütörtök) 08:00-12:00 és 12:30-15:30 óráig.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a hivatal zárva tart, kizá-
rólag a halaszthatatlan anyakönyvi ügyek (halálesetek) 
anyakönyvezését végzi ügyeleti rendszerben. Az ügyintézésre 
előzetes időpontegyeztetés után kerül sor.

Ügyeleti nap: december 28. (csütörtök) 09:00 órától-11:00 óráig
Kérjük szíves megértésüket.

dr. SZABÓ GYÖRGY jegyző ✍

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az 
Egészségházban működő 

fizikoterápiás kezelés
2023. december 20-tól – 2024. január 5-ig

szabadság miatt SZÜNETEL.
Az utolsó munkanap 2023. december 19-én, kedden, 

az első munkanap 2024. január 8-án, hétfőn lesz.
A kezelésekre előzetes időpont egyeztetés szükséges!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az 
Egészségházban működő 

mintavételi labor
2023. december 19-től-2024. január 5-ig

Szabadság miatt SZÜNETEL.
Az utolsó munkanap 2023. december 18-án, hétfőn, 

az első munkanap 2024. január 8-án, hétfőn lesz.

Sürgős esetben Cegléden a Rendelőintézet laboratóriuma 
fogadja a betegeket. Előzetes időpontegyeztetés szükséges 

(06 53 505-651)!
Megértésüket a fizikoterápiás rendelés és a mintavételi labor 

dolgozói nevében is köszönöm!

HAJNAL CSILLA polgármester ✍

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓKTISZTELT ÜGYFELEINK!



2023. november-december HÍRNÖK


